

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2022年6月6日 星期一 农历壬寅年五月初八

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第18192号

就中希建交50周年

习近平同希腊总统互致贺电

新华社北京6月5日电 6月5日，国家主席习近平同希腊总统萨克拉罗普卢互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，半个世纪以来，中希双方始终坚持历史眼光，顺应时代潮流，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持，秉承开放共赢理念共建“一带一路”，弘扬古老文明智慧和奥林匹克精神，为两国和两国人民带来了实实在在的福祉，为国际社会树立了文明互鉴的典范。

习近平强调，我高度重视中希关系发展，愿同萨克拉罗普卢总统一道努力，以两国建交50周年为契机，深化传统友谊，拓展务实合作，推动文化交流，丰富中希全面战略伙伴关系内涵，造福两国和两国人民。

萨克拉罗普卢表示，建交50年来，希中两国本着相互理解、相互尊重的精神，建立起共促合作、共倡友好的双边关系。相信双方将携手努力，共同推动实现促进文明对话、维护世界和平的宏伟目标。

同日，国务院总理李克强同希腊总理米佐塔基斯互致贺电。李克强表示，中方愿同希方一道，以建交50周年为新起点，巩固政治互信，持续深化基础设施、海运、新能源等领域合作，推动中希全面战略伙伴关系阔步前行，不断迈上更高台阶。米佐塔基斯表示，希中的坚实友谊和高水平合作为世界各国树立典范，希望两国以建交50周年为契机，密切在国际事务中的合作，推动双边关系持续发展。

习近平致信祝贺2022年六五环境日国家主场活动强调

努力建设人与自然和谐共生的美丽中国 为共建清洁美丽世界作出更大贡献

韩正出席活动开幕式并讲话

新华社沈阳6月5日电 2022年六五环境日国家主场活动5日在辽宁省沈阳市举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向活动的举办表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出，生态环境是人类生存和发展的根基，保持良好生态环境是各国人民的共同心愿。党的十八大以来，我们把生态文明建设作为关系中华民族永续发展的根本大计，坚持绿水青山就是金山银山的理念，开展了一系列根本性、开创性、长远性的工作，美丽中国建设迈出重要步伐，推动我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。

习近平强调，在全面建设社会主义现代化国家新征程上，全党全国要保持加强生态文明建设的战略定力，着力推动经济社会发展全面绿色转型，统筹污染防治、生态保护、应对气候变化，努力建设人与自然和谐共生的美丽中国，为共建清洁美丽世界作出更大贡献！希望全社会行动起来，做生态文明理念的积极传播者和模范践行者，身体力行、真抓实干，为子孙后代留下天蓝、地绿、水清的美丽家园。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正在活动开幕式上宣读了习近平的贺信并讲话。他说，习近平总书记专门发来贺信，充分体现了党中央对六五环境日国家主场活动的高度重视。地球是人类唯一赖以生存的家园，

建设人与自然和谐共生的清洁美丽世界，是全人类的共同责任。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把生态文明建设摆在全局工作的突出位置，推动我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。在全面建设社会主义现代化国家新征程上，要坚持以习近平生态文明思想为指导，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快美丽中国建设。

韩正强调，要坚持人与自然生命共同体理念，推进山水林田湖草沙一体化保护和修复，划定并严守生态保护红线，努力建设人与自然和谐共生的现代化。要堅持问题导向，深入打好污染防治攻坚战，持之以恒解决群众身边的突出生态环境问题。增强全社会的生态文明意识，把建设美丽中国转化为每一个人的自觉行动。要坚持以高水平保护促进高质量发展，深入推进经济社会发展全面绿色转型，实现环境保护与经济发展协同共进。稳妥有序推进碳达峰碳中和，在降碳的同时确保能源安全、产业链供应链安全、粮食安全，确保群众正常生活。要坚持共谋全球生态文明建设，积极推动全球可持续发展，让生态文明理念和实践造福世界人民。

活动开始前，韩正参观了“共建清洁美丽世界”主题展览。

我国自2017年开始连续举办六五环境日国家主场活动，今年活动由生态环境部、中央文明办、辽宁省人民政府共同举办，主题为“共建清洁美丽世界”。

贺信

值此2022年六五环境日国家主场活动举办之际，我谨表示热烈的祝贺！

生态环境是人类生存和发展的根基，保持良好生态环境是全国人民的共同心愿。党的十八大以来，我们把生态文明建设作为关系中华民族永续发展的根本大计，坚持绿水青山就是金山银山的理念，开展了一系列根本性、开创性、长远性的工作，美丽中国建设迈出重要步伐，推动我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。

在全面建设社会主义现代化国家新征程上，全党全国要保持加强生态文明建设的战略定力，着力推动经济社会发展全面绿色转型，统筹污染防治、生态保护、应对气候变化，努力建设人与自然和谐共生的美丽中国，为共建清洁美丽世界作出更大贡献！希望全社会行动起来，做生态文明理念的积极传播者和模范践行者，身体力行、真抓实干，为子孙后代留下天蓝、地绿、水清的美丽家园。

习近平
2022年6月5日
(新华社北京6月5日电)

“乡村振兴·衡南源味”校园短视频直播大赛落幕

20支大学生队伍2小时带货近38万元，观众近50万人次



衡阳日报讯（全媒体记者 周瑞华）6月2日，“乡村振兴·衡南源味”校园短视频直播大赛在湖南财经工业职业技术学院落幕。当天2小时的直播累计有近50万人次观看，销售额达37.89万元，“清泉农夫·衡南源味”话题播放量超50万人次。

“野枇杷茶具有清咽润喉的效果，有小罐包装，也有礼盒装，不管是送礼还是自己用都很合适。”“长期吃我们大衡南的茶油有益身心健康，今天在直播间有超值优惠哦，‘老铁’们赶紧下单啦……”衡南县区域公用品牌“清泉农夫”标识产品等特色衡南好农货亮相直播间，经过学生团队的生动讲解，吸引了大量网友下单。

这次活动由衡南县商粮局主办，湖南惠农科技有限公司（惠农网）承办、湖南财经工业职业技术学院协办，于5月25日启动，为期8天，吸引了该院50多支团队、200余名大学生参赛。期间，参赛队伍走进衡南深入了解产品制作工艺

及功效，拍摄了一系列创意短视频。通过评选，来自该院电子商务、市场营销、工商企业管理专业的20支大学生团队脱颖而出，角逐一二三等奖。决赛以直播带货的形式比拼，经综合评分确定奖项等级。20级市营及电商专业曹骏燕、程思玉、杨若兰、卢丽红、马向前5人团队表现突出，夺得一等奖。

据了解，本次活动是衡南县特色农产品全网营销活动暨短视频直播大赛活动的一环。为发挥电商优势，打响衡南农特产品品牌，“清泉农夫·618大促”衡南县特色农产品全网营销活动同步举行，将持续至6月20日。



一些游客纷纷走到兵器旁拍照留念。

衡阳抗战纪念馆迎来“重量级”展品

重达30吨的89式自行反坦克炮成永久性展品

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）“哇噻！这件大型兵器真的威武霸气。”6月3日，端午假期首日，前往衡阳抗战纪念馆参观的游客惊喜地发现，在纪念馆入口处前坪摆放着一辆迷彩色大兵器。一些游客纷纷走到兵器旁，掏出手机、相机拍照留念，一睹军事装备的风采。

“这件大型兵器重达30吨，是5月31日夜‘挺’进纪念馆前坪。”据衡阳抗战纪念馆相关负责人介绍，这件“重量级”家伙是89式自行反坦克炮，是退役的军事装备。为保证大型兵器万无一失，采用长达17米的大型运输车运抵我市，大型吊车经过3个小时吊卸安装到位。为了保障游客安全有序参观，馆方将在兵器四周加装护栏，并设立警示标识和兵器简介牌，并添置监控设施。

这件大型兵器将作为衡阳抗战纪念馆永久性展品，让市民、游客近距离接触国防军事武器装备，加强国防教育，激发爱国热情。安全保卫人员将加强巡逻，及时劝导并制止攀爬兵器等不文明行为。

“新安法知多少”网络知识竞赛

登录全国安全生产月官网、“链工宝”App两大网络平台

竞赛时间：2022年6月1日至30日

竞赛内容：《中华人民共和国安全生产法》（2021年修改版）条文及其释义

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 安全生产举报热线12345

全市防汛应急工作调度电视电话会议召开 秦国文出席并讲话
坚持人民至上、生命至上

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）6月5日上午，全省防汛应急工作调度电视电话会议结束后，我市随即召开全市防汛应急工作调度电视电话会议，贯彻落实省防汛应急工作会议精神，安排部署全市防汛工作。市委书记秦国文强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，始终坚持人民至上、生命至上，时刻绷紧思想之弦、强化为民之责，切实把保障人民生命财产安全放在第一位，确保安全度汛。

秦国文要求，要加强科学调度，扎实做好防大汛、抢大险、救大灾的准备。要加强监测调度，密切关注雨情、水情、汛情变化，提高工作预见性和精准度；加强库容调度，确保水库关键时刻发挥拦洪、削峰、错峰作用；加强避险调度，确保重点风险地区人员及时疏散转移，坚决防止人员伤亡；加强力量调度，有序有效将各方面力量组织到位，做好救援准备；加强物资调度，全力以赴做好汛期应急物资保障准备工作；加强救灾调度，做到迅速反应、快速处置；加强生产调度，确保汛期各项生产正常运转；加强生活保障调度，用心用情保障群众生活需求。

秦国文强调，要加强值班值守。各级防汛指挥部要科学安排，加强值班值守的计划性和有序性，采取有效措施盯紧盯牢重点部位和重点领域，确保值班值守有秩序、有重点、有力度。要广泛动员力量，充分发挥党组织的战斗堡垒作用、党员的先锋模范作用、群众骨干的影响带动作用以及广大群众的群防群治作用，汇聚起防汛救灾的强大合力，切实把防汛工作做细、做好、做深。要严格落实责任，各级党员干部和防汛各相关部门要靠前指挥，全面落实防汛应急工作部署要求，确保“五全一常态”工作机制时刻处于激活状态，加强“四不两直”督查暗访，把防汛责任细化到每个区域、每个环节、每个岗位，筑牢防汛救灾坚固防线。

市领导于新凡、尹培国参加。

践行绿色发展理念 共建清洁美丽衡阳

我市开展世界环境日系列宣传活动

衡阳日报讯（全媒体记者 伍施施 通讯员 胡小平）6月5日是第51个世界环境日。连日来，我市通过线上线下相结合的方式，围绕今年世界环境日主题“共建清洁美丽世界”，开展了系列宣传活动。

6月3日，市委书记秦国文，市委副书记、市长朱健在本报发表署名文章《深入推进生态文明建设 共同建设清洁美丽衡阳》，号召全市人民携手行动起来，像保护眼睛一样保护生态环境，像对待生命一样对待生态环境，深入推进生态环境建设，共同建设清洁美丽衡阳。

市生态环境局于6月2日至6日推出了环保知识网络挑战赛，设置了环保法律、节能低碳、碳达峰碳中和、垃圾分类和污染防治知识等竞答试题，进行全民有奖答题竞赛，普及生态文明、绿色发展理念，宣传环保法律法规和污染防治知识，倡导低碳生活。截至6月4日，活动上线仅3天，已有近2万人次参与答题。

“广大市民朋友要争当生态文明建

设的参与者、践行者。”6月5日上午，市生态环境局与蒸湘区人民政府联合开展“六五”环境日宣传周活动，向市民发出“共建清洁美丽世界”倡议，并现场接受市民环保知识咨询。

自6月4日起，我市在城区开展为期一周的“六五”环境日主场系列宣传活动。城（园）区分局结合实际，围绕生态环境保护法律法规、生态环境保护、倡导低碳生活、生态文化、《公民生态环境行为规范（试行）》《衡阳市文明行为促进条例》等内容，入企业、学校、社区，采取设立咨询台、板报展览、发放环保宣传资料和宣传产品、宣讲环保知识、组织传唱《让中国更美丽》环保歌曲、环保志愿服务等形式开展环境宣传活动。

连日来，各县（市）区也开展了环保宣传进企业、进学校，环保设施向公众开放等系列宣传活动。各地还制作了《环境宣传手册》、环保公益小品、小视频等一批宣传产品；同时，向全市城镇街道、社区、学校、广场LED屏投放播出环保公益广告，营造了良好的社会环保氛围。

让环境保护意识深入人心

“衡阳群众”开展志愿服务活动

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达）6月5日是第51个世界环境日，为了凝聚社会共识，扩大世界环境日影响力和宣传声势，激发公众参与环保的热情，“中国好人”王永红带领市义工协会志愿者一行30余人，来到石鼓区湘江沿岸周边开展“共建清洁美丽衡阳”主题志愿服务活动。

在石鼓书院湘江沿岸，志愿者们手拿夹子、垃圾袋等清洁工具，撑起雨伞开始了一天的活动。他们沿着江畔仔细捡

拾草丛里丢弃的碎纸屑、塑料袋、烟头等垃圾。“今天是周末，大家放弃与家人团聚的时间，冒雨参加志愿服务活动，觉得非常有意义。”活动参与者纷纷表示，保护环境人人有责，希望更多人能够加入到环境保护的队伍中来，为“共建清洁美丽衡阳”作贡献。

王永红称，市义工协会志愿者从2018年开展“净滩行动”至今已有5年多时间，希望能以此次活动为起点，让环境保护意识深入人心，在全社会形成关心、支持、参与、监督水环境治理的良好氛围。



扫码参与知识竞赛



掌上衡阳

衡阳日报

衡阳晚报